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I. Máltai Ifjúsági Napok

Elsõ alkalommal rendez Máltai Ifjúsági Napokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat augusztus 7. és 10. között Tatán. A

négynapos rendezvényen a mai társadalom égetõ problémáiról és szociális feszültségeirõl esik szó a fiatal korosztálynak

címezve. A rendezvényen szó esik hajléktalanságról, fogyatékosságról, katasztrófákról és függõségrõl egyaránt. 

Elsõ alkalommal rendez Máltai Ifjúsági Napokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat augusztus 7. és 10. között Tatán. A négynapos

rendezvényen a mai társadalom égetõ problémáiról és szociális feszültségeirõl esik szó a fiatal korosztálynak címezve. A rendezvény

elõadója lesz többek között Rétvári Bence, az Emberi Erõforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára, Nyitrai Imre

szociálpolitikáért felelõs államtitkár-helyettes, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat vezetõsége és több karitatív szervezet képviselõje. A

rendezvényen szó esik hajléktalanságról, fogyatékosságról, katasztrófákról és függõségrõl egyaránt.

Az elsõ ifjúsági napok céljait így fogalmazták meg a program szervezõi:

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 1989. februárjában alakult meg, jelmondatában megfogalmazva küldetése célját is: A hit védelme

és a szegények szolgálata. Az idén negyedszázados fennállását ünnepelve, és kitûzött küldetésének mostanra sem elfogyó

aktualitását vállalva, a Szeretetszolgálat különbözõ szakmai rendezvényekkel tekint vissza az elmúlt 25 évre, illetve néz elõre a jelen

és a jövõ feladatai elé.

Ennek keretén belül rendezzük meg a I. Máltai Ifjúsági Napokat, mely reményeink szerint hagyományteremtõ rendezvény lesz. Az

Ifjúsági Napok választott jelmondata: „Legyetek egymás szolgálatára!” A többnapos rendezvény célja, hogy közelebb hozzunk a mai

társadalom égetõ problémáit, szociális feszültségeit a fiatal korosztályhoz, meghallgassuk a véleményüket, reakciójukat, közösen

gondolkozzunk a megoldási lehetõségeken. Elõhozzuk a felelõsség, a lehetõség kérdéskörét is: miben érintettek a fiatalok, hol

tudnak segíteni, és hol kötelességük tenni valamit. Fontos kérdésnek tartjuk azt, hogy megérintsük a fiatalokat: csak közösen,

szemeiket nem eltakarva tudjuk orvosolni a körülöttünk levõ problémákat, közösségben gondolkozva és élve lehet elõrébb lépni.

A komoly témák mellett ügyelünk arra, hogy a rendezvény kellõen fiatalos is legyen: a pódiumbeszélgetések, kis csoportos

foglalkozások mellett szabadidõs tevékenységekre (társasjáték, filmklub, kalandtúra, kézmûvesfoglalkozás, táncház, koncert, stb.) is

jut idõ.
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